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طبيعة العلاقة مع الجمعية ؟

مستفيد من خدمات الجمعية 

مساهم بالجمعية 

جهة حكومية 

جهة خاصة 
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ما مدى رضاكم عن الخدمات التي تقدمها الجمعية ؟
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ما مدى رضاكم عن استجابة العاملين في الجمعية ؟

راضي جدا  

راضي 

غير راضي 

غير راضي جدا  

63%

25%

8%
4%

ما مدى رضاك عن الشؤون المالية ؟

راضي جدا  

راضى 

غير راضي 
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28%
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ما مدى سهولة الوصول للمعلومات الخاصة بالجمعية ؟

راضي جدا  

راضي 

غير راضي

غير راضي جدا  
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ما هي الطريقة المفضلة للتواصل مع الجمعية ؟

الزيارة المباشرة 

الاتصال بالجوال 

البريد الالكتروني 

وسائل التواصل الاجتماعي 



 
 

 

 

75%

23%

2%

يرجى تقييم درجة الشفافية في تقديم الخدمات ؟

عالية 

متوسطة 

غير واضحة 


